KeyDuest
TRANSMETTEUR FM

Réf : KO055984

Vous venez d'acquérir un produit de lo marque KeyOuest et nous vous en remercions, nous espérons qu'il vous apportera
enfiére satisfaction.

CARACTERISTIQUES

Version Bluetooth® 5.0

Puissance radiofréquence maximale : 6 dBM

Gamme de fréquences : 2.402 - 2.480 GHz

Prend en charge les fichiers musicaux au format WMA, MP3, WAV, APE, FLAC.

Prise en charge de la fonction mains libres Bluetooth®, de la diffusion vocale, de lo musique et de la navigation
Protection contre les surtensions, les courts-circuits, les surintensités et les surchauffes.

Capacité max. de la clé USB ou carde SD : 326o

Connexion automatique

Garanfie : 2 ans

CONTENU DU PACKAGING

o 1 Transmetteur FM
o 1 Notice

AVERTISSEMENTS & CONSIGNES DE SECURITE

(e mode d"emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de
besoin.

© Manipulez ce produit avec précaution.

o Assurez-vous que la tension utilisée est correcte car une tension excessive prolongée pourrait endommager votre appareil.

 N'essayez pas dufiliser ce produit avec un appareil nécessitant plus que la puissance de sortie nominale.

 Ne démontez pas votre appareil ef n'essayez pas de le réparer vous-méme ou de le modifier.

N'utilisez pos votre appareil s'il o subi un choc ou des dommages.

© (e produit n'est pas un jouet. Conservez-le hors de la portée des enfants. Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec
I'appareil.

o otre appareil transmet et regoit des fréquences radioélectriques autour de 2,4 Ghz. Ces émissions peuvent perturber le fonctionnement de
nombreux appareils électroniques. Afin d'éviter tout accident, éfeignez votre appareil lorsque vous vous situez dans les endroits suivants :

- endroits o0 du goz inflammable est présent, dans un hdpital, un train, un avion ou une sfation essence,

- 0 proximité de portes automatiques ou d'alarmes incendie.

Si vous possédez un stimulateur cardiagie ou autre prothése, demandez conseil a votre médecin.

 |'appareil fonctionne dans un rayon d"environ 10 métres. La portée de communication peut varier selon les obstacles (personne, métal, mur,
etc.) ou I'environnement électromagnéique.

 N'employez aucun produit de neffoyage a base d'alcool, d’omoniague, de benzéne ou de substances abrasives. Si un nettoyage est
nécessaire, utilisez un chiffon doux, en I'humidifiant au besoin d’une quantité réduite d"eau ou d"eau addifionnée de savon doux.
 Conservez le produit dans un endroit sec. Ne placez et n'ufilisez jomis le produit dans des conditions humides.

 Ne placez pas ce produit  cdté d'une source de chaleur.

o Arétez d'utiliser ce produit si des anomalies se produisent, telles qu'une odeur anormale, une surchauffe, une décoloration ou un
changement de forme.
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UTILISATION DU PRODUIT

FONCTIONS PRINCIPALES

1. Sortie USB-C PD3.0

2. Port USB 2.4A /branchement dlé USB
3. Mfichage LED

4. Appui court : Précédent,/Appui long pour changer le mode (Bluetooth,/USB,/Carte SD)

5. Lecture / pause / réponse / rappel / Appui long pour activer SIRI ou rejefer I'appel/ Rotation gauche et droite pour
égler le volume,/double-cliquez pour recomposer le dernier numéro

6. Appui court : chanson suivante / appui long pour passer en mode FM

7. Microphone

8. Port USB 2.4A

9. Lumiere LED

10. Fente pour carte SD

11. Appui court pour changer la lumiére,/appui long pour activer le mode «breath». L'appareil garde en mémoire le dernier
mode choisi.

12. Bouton de son du caisson de basse : appuyez pour activer les basses / réappuyez pour enlever les basses

13. Sens de branchement dans I'allume-cigare

FONCTIONNEMENT

1. Branchez le produit sur I'allume-cigare de votre voiture et il s'allumera automatiquement

2. Nlumez la radio FM de votre voiture ef réglez lu fréquence du produit sur celle de la radio de votre voiture :

3. Réglez la fréquence FM

- Appuyez longuement sur le bouton 6 pour accéder au réglage

- Appuyez ensuite sur les boutons 4 et 6 et pour régler la fréquence de 87,5 @ 108,0 MHz. Si vous n'utilisez pas le produit
pendant frois secondes, vous quitterez le mode FM automatiquement

4. Activez le Bluetooth de votre téléphone, recherchez I'appareil Bluetooth «Transmetteur FM KEYOUEST 2 et connectezde

Visuels non contractuels

RESOLUTION DES PRINCIPAUX PROBLEMES

Le produit ne s'allume pas.
Viérifiez que le produit est bien en contact avec I'allume-cigare.

J'ai branché ma clé USB mais la musique ne s’entend pas.

Vigrifiez que le périphérique USB est bien connecté au transmetteur, ou essayez un autre périphérique USB.
Assurez-vous que le format du fichier sur le périphérique USB peut étre pris en charge par le produit.
Assurez-vous que le volume n’est pas réglé sur 0.

W'y a dv bruit mais pas de son.

Vérifiez que le fransmetteur n'est pas en pause.

Assurez-vous que le volume n"est pas réglé sur 0.

Assurez-vous d'avoir choisi une fréquence qui ne correspond pas @ une station de radio.

Les haut-parleurs de ma voiture n’émettent pas de son.

Vérifiez que le fransmetteur est en marche.

Assurez-vous que le volume n’est pas réglé sur 0.

Assurez-vous que lu fréquence est lo méme entre la radio ef le fransmetteur.

Directive 2012 /19 / EU

Flimination correcte de ce produit

Les déchets électroniques ne doivent pas éfre jefés avec les déchefs
ménagers. Merci de les recycler auprés de notre organisme agrée et de
vérifier les conseils de recycloges auprés des autorités locales.

A DEPOSER A DEPQSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

AR
- &

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Cet appareil

se recycle

q

Garantie
Les produits sont garantis conre toute défaillance résultant d'un vice de fabrication. Cette garantie ne couvre pas les vices d'une mauvaise utilisation ou d'une usure
normale, conservez soigneusement vofre fucture agrafée a ce guide.

SRDi déclare que le produit «Transmetteur FA» est conforme aux directives 2014,/53 /UE & 2011,/65/UE. L'intégralité de lo déclaration de conformité UE est disponible

i al jvante : www.| A
sur notre site KeyOuest & I'adresse suivante : www.keyouest.fr R0 85430 L Boisive des Lodes FRAICE



KeyDuest
FM TRANSMITTER

Réf : KO055984

Thank you for purchasing a KeyOuest product. We hope you will be completely safisfied with it.

CHARACTERISTICS

Bluetooth® version 5.0

Maximum RF power: 6 dBM

Frequency range: 2.402 - 2.480 GHz

Supports music files in WMA, MP3, WAV, APE, FLAC formats.

Supports Bluetooth® hands-free function, voice broadcast, music and navigation
Protection against overvoltage, short-circuit, overcurrent and overheating.

Max. capacity of USB key or SD card: 326B

Automatic connection

Warranty: 2 years

PACKAGING CONTENT

o 1 FM Transmitter
o 1 User manual

WARNINGS & SAFETY INSTRUCTIONS

These operating instructions will familiarise you with the operation of the product. Keep them in a safe place for future reference.

 Handle this product with care.

o Ensure that the correct voltage is used, as prolonged excessive volfage could damage your device.

Do not attempt to use this product with any appliance that requires more than the rated output power.

Do not dismantle your device or attempt to repair or modify it yourself.

Do not use your device if it has been subjected to shock or damage.

o This product is not a toy. Keep it out of the reach of children. Supervise children to ensure that they do not play with the device.

© Your device fransmits and receives radio frequencies around 2.4 GHz. These emissions can interfere with the operation of many electronic
devices. To avoid accidents, swifch off your appliance in the following places:

- places where flammable gas is present, such as hospitals, trains, aeroplanes or petrol stations,

- near automatic doors or fire alarms.

If you have a pacemaker or other prosthesis, ask your doctor for advice.

o The device operates within a radius of approximately 10 metres. The communication range may vary depending on obstacles (people,
metal, walls, etc.) or the electromagnetic environment.

Do not use dleaning products containing alcohol, ammonia, benzene or abrasive substances. If cleaning is necessary, use a soft cloth,
dompened as necessary with a small amount of water or water and mild soap.

o Store the product in a dry place. Never place or use the product in damp condifions.

Do not place the product next to a heat source.

o Stop using this product if any abnormalities occur, such as an abnormal smell, overheating, discolouration or change in shape.
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PRODUCT USE

MAIN FUNCTIONS

1. USB-C PD3.0 output

2. USB 2.4A port/USB flash drive connection

3. LED display

4. Short press: Back/Long press to change mode (Bluetooth/USB/TF card)

5. Play / Pause / Answer / Redial / Long press to activate SIRI or reject call / Rotate left and right to adjust volume /
Double-click to redial last number

6. Short press: next song / long press to switch to FM mode

7. Microphone

8. USB 2.4A port

9. LED light

10. SD card slot

11. Short press to change light,/long press fo activate «breath» mode. The device remembers the last mode selected.
12. Subwoofer sound button: press to activate bass / press again to remove bass.

13. Cigarette lighter connection direction

OPERATING

1. Plug the product into your car’s cigarette lighter and it will switch on automatically.

2. Switch on your car's FM radio and set the product’s frequency to that of your car’s radio:

3. Set the FM frequency:

- Press and hold button 6 to access the seffing.

- Then press buttons 4 and 6 and to set the frequency from 87.5 to 108.0 MHz. If you do not use the product for three
seconds, you will automatically exit FM mode.

4. Activate your phone’s Bluetooth, find the «TRANSMETTEUR FM KEYOUEST 2» Bluetooth device and connect it.

Visuels non contractuels

SOLVING THE MAIN PROBLEMS

The product does not switch on.
Check that the product is in confact with the cigarette lighter.

I've plugged in my USB key but | can’t hear the music.

Check that the USB device is properly connected to the transmitter, or try another USB device.
Check that the file format on the USB device can be supported by the product.

Make sure the volume is not set to 0.

There’s noise but no sound.

Check that the transmitter is not paused.

Make sure the volume is not set fo 0.

Make sure you have chosen a frequency that does not correspond to a radio station.

There's no sound coming from my car speakers.

Check that the transmitter is switched on.

Make sure the volume is not set o 0.

Check that the frequency is the same between the radio and the fransmitter.

A DEPOSER A DEPOSER

EN MAGASIN  EN DECHETERIE Dicctve 2012 /19 / EU

Proper disposal of this product

Electronic waste should not be disposed of with household waste. Please
recydle it with our approved recycling facility and check with your local
authority for recycling advice.

Cet appareil

se recycle

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

¢

Guarantee

The products are guaranteed not to fail due to manufacturing defects. This warranty does not cover defects due to misuse or normal wear and tear, so please keep your
invoice attached to this guide.

SRDi declares that the product <FM transmitter» is in compliance with Directives 2014,/53 /EU & 2011,/65,/€U. The full EU Declaration of Conformity is available on our

ite af: www. f
HeyOuest webste o v Keyouest SRDi - 85430 Lo Boissire des Landes FRANCE



